

В Ашхабаде в Выставочном центре изобразительного искусства Министерства культуры Туркменистана представили две творческие работы – рельеф и барельеф с изображением народного художника Бяшима Нурали, приуроченные к его 125-летию. Об этом сообщило информационное агентство «Туркменистан: Золотой век».

Данные произведения созданы художником и специалистом в области рельефного искусства Александром Каширским. Работы увековечивают память основоположника национального изобразительного искусства. Образ Бяшима Нурали запечатлен в бронзе и дереве, что символизирует вечность и прочность его наследия.